



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на пожаре женщины и ребенка**

Днем 14 мая 2014 года в одной из квартир дома по улице Сталеваров в Правобережном районе города Магнитогорска произошел пожар. В ходе ликвидации возгорания сотрудниками МЧС извлечено тело 32-летней женщины. В квартире также был обнаружен 3-летний мальчик без сознания. Проведенными на месте реанимационными мероприятиями спасти жизнь ребенка не удалось. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. Установлено, что в указанной квартире проживали погибшие женщина и ее 3-летний сын, а также дочь, которая в момент пожара находилась в школе. По предварительным данным, возгорание произошло в коридоре квартиры, возможно, от неосторожного обращения ребенка с огнем. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602618>